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Λαύριο, 8.11.2022

Αριθμ. πρωτ.  1100

Προς: Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε Τακτική Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής
Μονοπρόσωπης Ανώνυμης Εταιρείας Ακινήτων Λαυρεωτικής

Σας  καλούμε  σε   Τακτική  Συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Δημοτικής
Μονοπρόσωπης  Ανώνυμης  Εταιρείας  Ακινήτων  Λαυρεωτικής,  η  οποία  θα  διεξαχθεί  στο
Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Λαυρεωτικής που εδρεύει στην οδό Κουντουριώτη αριθ.1,
στις  11 Νοεμβρίου  2022,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  14:00,  με  τα  εξής  θέματα
Ημερήσιας Διάταξης:

Λήψη απόφασης για την περαιτέρω συμμετοχή της ΔΑΝΕΤΑΛ στο πρόγραμμα του ΟΑΕΔ1.
«Πρόγραµµα επιχορήγησης επιχειρήσεων, φορέων και οργανισµών του δηµοσίου τοµέα,
όπως αυτός ορίζεται από το άρθρο 51 του ν.1892/1990 και επιχειρήσεων της τοπικής
αυτοδιοίκησης  πρώτου  και  δευτέρου  βαθµού  (∆ήµων  και  Περιφερειών)  του
ν.3852/2010,  που  ασκούν  τακτικά  οικονοµική  δραστηριότητα  για  την  απασχόληση
10.000 µακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών».
Έγκριση της υπ’ αριθμ. 177/2022 μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του2.
Δήμου  Λαυρεωτικής  και  κατάρτιση  των  όρων  διακήρυξης  ανοιχτού  ηλεκτρονικού
διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου της προμήθειας ενός ανατρεπόμενου φορτηγού
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3,5τν .
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για προμήθεια ειδών καθαρισμού.3.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για προμήθεια γραφικής ύλης και4.
λοιπών υλικών γραφείου.
Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  σχετικής  πίστωσης  για  υπηρεσίες  οργάνωσης  –5.
τακτοποίησης αρχείου.
Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  σχετικής  πίστωσης  για  υπηρεσίες  ανάπτυξης  και6.
διαχείρισης περιεχομένου – τεχνικής υποστήριξης και λειτουργίας ιστοσελίδας της
ΔΑΝΕΤΑΛ.
Έγκριση δαπάνης και  διάθεση σχετικής πίστωσης για  προβολή και  διαφήμιση της7.
εταιρείας μέσα από την έκδοση βιβλίου.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για υπηρεσία δημιουργικής εργασίας8.
– σχεδίασης μακέτας.
Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  σχετικής  πίστωσης  για  υπηρεσία  επισκευής  και9.
συντήρησης μεταφορικών μέσων.
Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  σχετικής  πίστωσης  για  δαπάνες  επισκευής  και10.
συντήρησης πρώην Α΄ Δημοτικού Σχολείου.
Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  σχετικής  πίστωσης  για  δαπάνες  συντήρησης11.
κοινόχρηστων χώρων Κοινότητας Λαυρίου.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για δαπάνες συντήρησης Γεωπάρκου12.
Λαυρεωτικής.
Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  σχετικής  πίστωσης  για  αμοιβές  και  έξοδα  λοιπών13.
ελεύθερων επαγγελματιών.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για προμήθεια βιβλίων.14.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για προβολή και διαφήμιση.15.
Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  σχετικής  πίστωσης  για  προμήθεια  φυτών  για  τη16.
διαμόρφωση κοινόχρηστων χώρων Κοινότητας Κερατέας.
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